



香港浸信會恩光滙駐德國宣教士

蔡錦圖家庭代禱信

蔡錦圖 張潔恩 蔡言一

(2025 年4月)

我們一家在香港浸信會恩光滙的差遣下，在德國西北部的 Bielefeld、Detmold、Minden、Paderborn 及鄰近地區宣教事奉。

查經班近況

從農曆新年至今，在教會中有數位信徒參與浸禮課程，最後有兩位決定受浸，並且經教會同工認可，在3月20日（主日）下午舉行浸禮。其中一位是姊妹，自錦圖前來Bielefeld事奉時，已參與查經班，逐漸從慕道成為信徒。另一位是唸音樂的弟兄，是之前在Detmold查經班的參與者，也是在當地信主。去年由於Detmold查經班人數不多，在聚會停了下來之後，他開始前來Bielefeld聚會。當見到這兩位信徒願意以浸禮表明他們的信仰，不禁深深感恩。請為他們禱告，也記念在查經班中，尚有弟兄姊妹考慮在未來接受浸禮。盼望他們都有更多信仰成長，努力跟隨耶穌。

在復活節期間（4月17 - 21日），德國華人教會舉行德國華人基督徒門徒造就營。是次主題是「面對末世的挑戰」，由潘隆正牧師（義大利華人神學院講師）和林大衛牧師（臺灣中華福音神學院講師）主講培靈和研經聚會。Bielefeld查經班有多位信徒參與，不少是第一次參與德國營會。在其中的主日早上，營會安排現場直播，讓德國華人教會的信徒一起敬拜。敬請為營會禱告，願神祝福信徒生命。

查經班同工對所有大小事項都勞心勞力，最近也多了基督徒考慮參與事奉。盼望在跟著下來的安排，包括可能加入更多事奉的同工，讓弟兄姊妹更深愛教會，並且盡心事奉，願更多人認識耶穌。



在Bielefeld的火車站，每週總會從這裡到不同的地方。

復活節安排

我們已定下在7月底離開德國，為過去六年多在本地的宣教事工寫下句號。在離別之際，我們相約了不少弟兄姊妹分享，有些是在外地。在3月初時我們一家在柏林安排肺結核檢測，也與當地弟兄姊妹見面。其中一個弟兄之前居於Bielefeld，後來往柏林唸書，分享這幾年來在當地的學業和教會生活。這一段日子的約見，包括某些離城頗遠的信徒，都是有著分離訴別的感覺。願神繼續祝福每一位弟兄姊妹的生命。

在復活節期間，我們一家會前往英國，為在當地的定居和事奉預備。感恩不少友人相約，也與當地教牧同工和信徒相聚。在一個多星期中，我們先後會住在Coventry和Bicester，如有朋友相約，歡迎聯絡。錦圖在4月20日（主日）下午在牛津華人基督教會證道，與當地信徒一起渡過復活主日。錦圖上一次前來牛津，已經是在十多年前。當時得到當地機構的資助，可以在牛津有一段時間研究的機會，在數年前也在The Oxford Handbook of the Bible in China刊登論文，而如今有機會在當地教會服侍，更是感恩。



家人一起慶祝錦圖的生日，這是最後一次在德國渡過。盼望在未來的生命有更多的更新。



在德國一個小鎮Holzminden探望當地唸書的一位姊妹。這是一個優美的小鎮，在陽光下尤其享受。

在未來幾個月，我們一家要為離開做預備。錦圖在5月底至6月中將會回到香港，並於6月14日（六）晚上8時假觀潮浸信會舉行英國中信事工分享會，十分期待你的來臨參與。今次回港行程約三個星期，主要見家人和親友。同時，感恩可以在6月7和8日在荃灣浸信會崇拜主講「誰願意為主而去？」，分享這幾年來在宣教上的領受；以及在6月11和12日晚在澳門為澳門聖經學院主持講座：「以福音為使命：從腓立比書思考事奉之道」。我在期間也要往醫院覆診，也會安排了幾天安靜的機會。此外，錦圖也會在7月前往英國數天，並於7月7日參與在英國中信的成立典禮暨感恩崇拜，並且與全球各地的中信同工和當地牧者交流。

若可以，請為我一家未來的事奉禱告，也期待你一起同行。

深深祝福每一位。

宣教士家庭代禱事項

你的禱告是我們在事奉中的力量。

- 記念在各地查經班的事工，也為事奉同工代禱。
- 記念在復活節的營會，讓信徒的生命蒙恩。
- 記念錦圖一家4月在英國的行程平安順利。

感謝神，我們一家在德國宣教事奉的需要已經足夠。為此向歷年奉獻支持的教會和信徒，致以深深謝意。

各位如欲繼續支持我們未來在英國和歐洲的宣教工作，並且索取有關代禱信，敬請聯絡我們一家（kamto315@gmail.com），並請為我們禱告。